
令和３年度 摂津市立三宅柳田小学校アンケート結果の概要

365家庭より、タブレット端末からご回答をいただきました。（回答率98.4％）ご協力ありがとうございました。

保護者アンケート

★結果について【保護者用】

〇①～㉑の質問項目において、昨年度よりも「強い肯定」の回答が増えていること
は、本校の教育活動にご理解をいただいていることと受け止めております。
〇今年度は、「児童が自分の考えを論理的に説明する力を身につける」「安心して
過ごせる集団づくりの推進」を大きな柱として、学力向上、人権教育、生活指導に
取り組んでいます。特に言語能力育成のための取組みとしては、令和元年度より主
に国語科において系統性を意識した「主体的・対話的で深い学び」の授業づくりの
研究を続けています。また、3年生以上では算数の分割・習熟度別指導を行うとと
もに、担任による授業交換も実施しています。その成果が先日お伝えした「全国学
力・学習状況調査」や本アンケート(主に⑤⑬⑭等）の結果につながっていると考
えています。
〇学校行事の縮小や中止等、感染拡大防止対策を取る必要があるため、保護者のみ
なさまに十分に授業等を参観いただけない状況が続いています。子ども達から学校
生活のさまざまなことを聞いていただき、ご理解を示して下さることに感謝いたし
ます。今後も、子ども達の生きる力、学ぶ力、つながる力がしっかり身につけるよ
う取組みを続けていきます。
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②学校は、保護者・地域の声に

きちんと耳を傾けている。

■はい ■どちらかといえばはい ■どちらかといえばいいえ ■いいえ ■読み取り不能 ※令和２年度はスキャナーで読み取ったため、若干数読み取れないものや無回答がありました。
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④子どもは、毎日楽しく学校へ登校している。
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①学校の教育方針を知っている。 単位：％
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⑤子どもは、授業がわかりやすいと言っている。
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⑥学校の通知表「あゆみ」はわかりやすいと思う。
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⑦学校は子どものことについて、家庭への連絡・

報告をきちんと行っている。
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⑧学校は、いじめのない学校づくりに

きちんと取り組んでいる。
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⑨学校は、子どものことをよく理解し、

ていねいに指導している。
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⑩学校行事は、子どもが積極的に参加できるように

工夫されている。
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⑪学校は、生き方を考え、豊かな心を持った子どもを

育てようとしている。
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⑫学校は、命を大切にする心や集団生活のルールを

守る態度を育てようとしている。
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⑬学校は、少人数指導や学年内での交換授業などを、

効果的に実施している。
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⑭学校は、学習指導要領に沿った取り組みを

ていねいに行っている。
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⑮家庭学習ウイークなど、家庭学習を充実させる

取組みは大切である。
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⑯学校の施設・設備は、学習環境から見て

ほぼ満足である。
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⑰学校は、台風や地震などの対応について、メールな

どを通じて児童や保護者にきちんと通知している。

14.0 

18.9 

61.0 

60.8 

14

17.3 

2

3

9R2

R3

⑱学校のPTA活動は活発であると思う。
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⑲学校の活動には積極的に参加している。
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⑳地域の方による見守り活動は、児童の安全にとって

ありがたいものだと思う。
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㉑家庭や学校では、新型コロナウイルス感染症などの

感染予防対策に配慮している。
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㉒学校は、タブレットを活用した学習を積極的に

行っている。（今年度のみの質問）
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③学校での様子や学習内容を、懇談やおたより、

HPなどで知っている。


